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EnravaAnnTika Oépara 1° KepaAaiou

1. Na vivouv o1 mpd€eig :

@) 9-[-(-H(B)-(-6)1-(-8)(-12+7), B) 7-[-(-B)(-4)[-(-8)]-(-9)(-16+13)
V) -3[-4-(-7)}-2(-5) 5) (-2)(-3)(-4)-5)+(-2)(-3)(-4)(+5)

o (g a3
o [0 )30 l5+3)

2. Av a=4 kai p=-2, va Ppebei n TR The mapdotaong A=——P @ ¥3P)

(a—PB)a+3p)
3. Aveivar a=(-1)8+(-2)%+3%, p=(-1)".(+2)>.(+1)?°, y=3a+p, va PppeBouv ol

TIpéC TwV TapdoTdoswy : A = 4a-3p+2y  kai B = ad-p+y*.

4. Na ypagpouv ol TapaoTdoeig He Hop@h Hiag duvaung:
A=(3".3°3):3 B=(-2)"":[(-2).(-2)%.(-2)"]
M=[(1,3)".(-1,3)°:[(-1,3)*(-1,3)°]

5. Na ppeBolv o1 TIHEC TWY TTapaoTdgewy :
A=-2%-[-3-8-(-3)*]+2(-5)*-48 B=4[6-(-7)]-[12:(-8)].(-3)°

D' =D =D (D) -2
3-(3Y -3 (-3)'-(=3)

6. Av x=1,va ppeBei n TIPA TWV TTAPACTATEWY :

1 x—4 1 x-3 1 X=2 - )
T e

1 X=3 1 X=2 1 x—1 )
o-(-3) () ) e
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7. Na ppeite Toug apiBuoug a,p,y av gival yvwaro 0Tl -

a (1 3)(21 5) 0 1
= i —_— +1H= =
10 55 a+p kai p.y=1.

8. Na umoAoyioeTe TI¢ TAPAOTACEIG :

A (412 :29)-[(2,5)12 :59} B. (5‘4)_3 -(25‘2)3,

1 2) givair avtioTpogpol.
2{14—(—} }
2

10. Aveivar a+p =2 kai Pp-y = -3, va uTtoAoyioeTe TIC TTAPACTACEIC :

_a—-p+2y N a+58—-4y
a+38-2y 2a+58-3y

B:(a+2ﬂ—7)2005+(2a+3,6’—7/)

11. Na amodcieTe 0TI :
. [(—2)“ (52) " + 1821°J [107:(=2)" = (-4)" -4 = 2005,
p. —5-2° —(=2) —(-1)" =-9.

v. (=2) -12:(-3)-(-3)"=7.

2006 )2007

+(3a+58-2y

a
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